

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
PARLAMENT FEDERACIJE  
DOM NARODA

Broj: 02-02-7-2137/17  
Sarajevo, 7.12.2017. godine

**Z A P I S N I K**

**15. IZVANREDNE SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE  
BOSNE I HERCEGOVINE, održane 7.12. 2017. godine**

Sjednica je počela u 14:35 sati.

Sjednicom je predsjedala Lidija Bradara, predsjedateljica Doma naroda Parlamenta Federacije BiH.

Na početku sjednice, predsjedateljica je pozdravila nazočne izaslanike, premijera Federacije Fadila Novalića, zamjenike premijera, Jelku Milićević i Veska Drljaču, nazočne ministre, predstavnike medija, međunarodnih organizacija, udruga i goste.

Izočnost sjednici opravdali su Amor Mašović i Vesna Saradžić.

Na temelju evidencije Stručne službe predsjedateljica je konstatala da sjednici nazoči 48 izaslanika što čini većinu pa Dom naroda može raditi i punovažno odlučivati.

Nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda.

Predsjedateljica je izvjestila izaslanike da je Vlada Federacije dostavila sljedeće prijedloge akata s prijedlogom da se razmatraju po žurnom postupku i to:

- Prijedlog zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju
- Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu,
- Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu i
- Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristrojama i Tarifi federalnih upravnih pristrojbi.

Premijer Federacije Bosne i Hercegovine dostavio je dopis 28.11.2017. godine u kojem predlaže da Prijedlog zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju bude razmatran u redovitoj proceduri odnosno u formi Nacrta. Također, Zastupnički dom je na 23. izvanrednoj sjednici od 6.12.2017. godine razmatrao ovaj zakon u formi Nacrta.

Zakonodavno-pravno povjerenstvo Doma naroda je također predložilo da ovaj zakon bude razmatran u formi Nacrta.

Vlada Federacije dostavila je dopis 20.11.2017. godine kojim iz parlamentarne procedure povlači Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu.

Istovremeno, Vlada Federacije dostavila je novi Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu i Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu uz prijedlog da budu razmatrani po žurnom postupku.

Potom, predsjedateljica je stavila na glasovanje prijedlog da ovi akti budu razmatrani po žurnom postupku i konstatirala da:

- Dom naroda Parlamenta Federacije nije prihvatio da Prijedlog zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju bude razmatran po žurnom postupku, jer je za glasovalo šest izaslanika, osam izaslanika je bilo suzdržano, a 29 izaslanika je bilo protiv, te će ovaj zakon biti razmatran u formi Nacrta;
- Dom naroda Parlamenta Federacije je prihvatio da Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu bude razmatran po žurnom postupku, jer je za glasovalo 30 izaslanika, 10 izaslanika je bilo suzdržano, a šest izaslanika je bilo protiv;
- Dom naroda Parlamenta Federacije je prihvatio da Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu bude razmatran po žurnom postupku, jer je za glasovalo 29 izaslanika, sedam izaslanika je bilo suzdržano, a devet izaslanika je bilo protiv;
- Dom naroda Parlamenta Federacije je prihvatio da Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristojbama i Tarifama federalnih upravnih pristojbi bude razmatran po žurnom postupku, jer je za glasovalo 30 izaslanika, šest izaslanika je bilo suzdržano, a devet izaslanika je bilo protiv.

Predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda, sa 33 glasa za, sedam glasova protiv i pet suzdržanih glasova usvojio sljedeći

## **D N E V N I R E D**

1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu - žurni postupak,

2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu - žurni postupak,
  3. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristojbama i Tarifi federalnih upravnih pristrojbi - žurni postupak,
  4. Nacrt zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju,
  5. Nacrt Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu,
  6. Nacrt zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu.
- 1. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu - žurni postupak**

Prijedlog odluke utvrdila je Vlada Federacije

Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 23. izvanrednoj sjednici održanoj 6.12.2017.godine usvojio Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Na Prijedlog odluke amandmane su podnijeli: Almedin Aliefendić - jedan Amandman, Aner Žuljević - dva amandmana i jedan Amandman zajednički su podnijeli izaslanici Daliborka Milović, Mustafa Kurtović, Edim Fejzić, Emir Frašto i Sanel Mušović.

Vlada Federacije je dostavila izjašnjenje kojim ne prihvata amandmane.

Prijedlog odluke razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Prijedlog odluke je obrazložio premijer Fadil Novalić.

U pretresu su sudjelovali: Predrag Kojović, Mirvet Beganović, Željko Mirković, Admir Hadžipašić, Segmedina Srna Bajramović, Edim Fejzić, Aner Žuljević, Draženka Subašić, Muhamed Kozadra, Osman Čatić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda i Fadil Novalić, premijer.

Budući da podnosiitelji amandmana nisu odustali od amandmana, predsjedateljica ih je stavila na glasovanje i konstatirala da:

- Dom naroda Parlamenta Federacije nije usvojio Amandman koji su zajednički podnijeli izaslanici Daliborka Milović, Mustafa Kurtović, Edim Fejzić, Emir Frašto i Sanel Mušović, jer je za glasovalo 25 izaslanika, jedan izaslanik je bio protiv, a 19 izaslanika je bilo suzdržano. Budući da je izražena sumnja u rezultate glasovanja, pristupilo se poimeničnom

glasovanju koje je obavio Izmir Hadžiavdić, tajnik Doma naroda. Na temelju rezultata poimeničnog glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da Dom naroda Parlamenta Federacije nije usvojio Amandman, jer su za glasovala 24 izaslanika, jedan izaslanika je bio protiv, a 22 izaslanika su bila suzdržana.

Almedin Aliefendić i Aner Žuljević su odustali od amandmana. Almedin Aliefendić je predložio Zaključak kojeg je pročitao.

Dom je zatim glasovao o Prijedlogu odluke.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 28 glasova za, deset suzdržanih glasova i deset glasova protiv, usvojio Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu.

Budući da je Aner Žuljević, uz podršku dva izaslanika, izrazio sumnju u rezultate glasovanja, pristupilo se poimeničnom glasovanju koje je obavio Izmir Hadžiavdić, tajnik Doma naroda.

Na temelju rezultata poimeničnog glasanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije sa 29 glasova za, devet suzdržanih glasova i deset glasova protiv, usvojio Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu.

Nakon toga Dom je glasovao o Prijedlogu zaključka kojeg je predložio Almedin Aliefendić.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 40 glasova za i jednim suzdržanim glasom usvojio sljedeći

## **ZAKLJUČAK**

Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine zadužuje Vladu Federacije Bosne i Hercegovine da do kraja tekuće godine osigura dodatna sredstva za podršku ostalim kantonima, odnosno kantonalnim bolnicama u iznosu od 3.000.000 KM, a prema predloženim kriterijima broja stanovnika koji ostvaruju zdravstvenu uslugu u tim kantonima.

### **2. Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu - žurni postupak**

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije

Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 23. izvanrednoj sjednici održanoj 6.12.2017.godine usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu sa Amandmanom koji je Vlada Federacije prihvatila na sjednici Zastupničkog doma, pa je postao sastavni dio Prijedloga zakona.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

U pretresu su sudjelovali Željko Mirković i Admir Hadžipašić.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 30 glasova za, osam suzdržanih glasova i devet glasova protiv, usvojio Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2017. godinu.

### **3. Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristojbama i Tarifi federalnih upravnih pristrojbi - žurni postupak**

Prijedlog zakona utvrdila je Vlada Federacije.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 22. izvanrednoj sjednici održanoj 21.11.2017.godine usvojio Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristojbama i Tarifi federalnih upravnih pristrojbi u tekstu kako ga je predložila Vlada Federacije.

Prijedlog zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

U pretresu nije nitko sudjelovao.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 36 glasova za, sedam suzdržanih glasova i tri glasa protiv usvojio Prijedlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristojbama i Tarifi federalnih upravnih pristrojbi.

### **4. Nacrt zakona o mirovisnkom i invalidskom osiguranju**

Vlada Federacije utvrdila je Zakon.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 23. izvanrednoj sjednici održanoj 6.12.2017.godine razmatrao Nacrt zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Nacrt zakona je obrazložio Vesko Drljača, federalni ministar rada i socijalne politike.

U pretresu su sudjelovali: Željko Mirković, Aner Žuljević, Slaviša Šućur, Slađan Ilić, Osman Ćatić, predsjednik Kluba izaslanika bošnjačkog naroda, Draženka Subašić i Mirza Hadžiabdić, predstavnik sindikata policije u Federaciji BiH.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 30 glasova za, osam suzdržanih glasova i osam glasova protiv usvojio sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt zakona o mirovinskom i invalidskom osiguranju i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga zakona.
2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda, sjednicama klubova izaslanika i izvrši konzultacije sa zainteresiranim stranama.

#### **5. Nacrt Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu**

Vlada Federacije utvrdila je Nacrt Proračuna.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 23. izvanrednoj sjednici održanoj 6.12.2017.godine razmatrao Nacrt Proračuna Federacije BiH za 2018. godinu i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt Proračuna razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

Nacrt Proračuna je obrazložio premijer Fadil Novalić.

U pretresu su sudjelovali: Željko Mirković, Aner Žuljević, Osman Ćatić, Tomislav Martinović, predsjednik Kluba izaslanika hrvatskog naroda, Slaviša Šućur, Edim Fejzić, Drago Puzigaća, Mile Marčeta i Fuad Hadžimehmedović.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 32 glasa za, pet glasa protiv i devet suzdržanih glasova usvojio sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga Proračuna.

2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda, sjednicama klubova izaslanika kao i one dostavljene u pisanoj formi u roku od sedam dana.

## **6. Nacrt zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu**

Vlada Federacije utvrdila je Nacrt zakona.

Zastupnički dom Parlamenta Federacije je na 23. izvanrednoj sjednici održanoj 6.12.2017.godine razmatrao Nacrt zakona o izvršavanju Proračuna Federacije BiH za 2018. godinu i Zaključkom ga prihvatio.

Nacrt zakona razmatrala su mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.

U pretresu je sudjelovao Đuro Delić.

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedateljica je konstatirala da je Dom naroda Parlamenta Federacije BiH, sa 29 glasova za, četiri glasa protiv i devet suzdržanih glasova usvojio sljedeći

### **ZAKLJUČAK**

1. Dom naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine prihvata Nacrt zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu i smatra da može poslužiti kao temelj za izradu Prijedloga proračuna.
2. Zadužuje se predlagatelj da prilikom izrade Prijedloga zakona o izvršavanju Proračuna Federacije Bosne i Hercegovine za 2018. godinu ima u vidu primjedbe, prijedloge i sugestije iznesene na sjednici Doma naroda.

Sjednica je završena u 18:25.

\* \* \*

Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika.

TAJNIK

Izmir Hadžić

PREDSJEDATELJICA

Lidija Bradara